

我最感謝的師長 呂宛諭

我最感謝的師長是護姨，我要謝謝護姨一直稱讚我做的工藝作品呢！但是有人就是不聽護姨的話，尤其是那些調皮的同學。

謝謝護姨對我們那麼好，每次有什麼活動都會讓我們六年級參加。去年護姨來我們教室就說：「你們大家要做甚麼活動呢？」全班人都在老師的位子旁邊，我們還把自己的椅子搬到後面去坐下來聽護姨講話，討論有哪些遊戲可以玩呢！

結果我們討論出來了，有六大關，而且很簡單，另外還有做爆米香，全校就在車子旁邊坐下來看，那位老闆怎麼作爆米香的，看完之後就開始比賽哪一組第一名把全部闖關過玩，而且護姨還讓我們當隊長呢！最後，我想再說一次：「護姨，謝謝您了！」。

我的心情 張語婕

時光飛逝，一轉眼我們就要畢業了！

剛進一年級的時候，每個人都不認識，後來相處久了，產生了摩擦與糾紛，造成了許多誤會，漸漸地越來越瞭解對方。

我們常會叫別人不要跟誰玩，造成全班相處得不愉快！也讓老師覺得為難，現在回想起來還真是幼稚！

有一年教師節，我們在黑板上寫著：「胡老師教師節快樂！」還讓老師還非常的感動呢！

我們即將畢業了，雖然捨不得，但這是必經的過程，畢業後我一定不會忘記大家，祝大家學業進步，身體健康，珍重再見！

我的心情 廖方瑜

小學六年，經歷了許多事，有開心、生氣及悲傷，但大部分都是開心的，這一切真是令人懷念。

就快畢業了，我的心情變得複雜，想到畢業後大家還能不能夠在見面？還能不能夠一起聊天、一起玩、一起上學、一起放學？我希望能和我最要好的朋友李蜜軒編到同一班，但是我最希望大家都能在一起上課，這是我最大的心願。

對我來說，校外教學和同學一起玩樂，以及拿到獎狀，是最令人開心的事。而朋友不和我玩，有一些事一直悶在心裡，又找不到人訴說，會使我感到難過和悲傷，但現在，我都用愉快的心情來面對遭遇到的問題。

這些生活的點滴，在未來，都可以成為小學生活的回憶！

我的心情 黃韋茹

六年的國小生活，發生很多事，無論是喜、怒、哀、樂，大家總是相處在一起。

有時男生的一舉一動都會讓我們女生哈哈大笑，有時我們班都瘋瘋癲癲的，我們也會互相分享彼此的心情，雖然我們班吵過架，可是吵架可以讓自己更了解對方，知道對方的缺點，也可以讓我們更了解自己，有時回憶過去，就覺的自己太不成熟了。

我們即將畢業，雖然有點不捨，可是畢業代表我們即將告別童年，邁入小大人的第一步，我誠心的祝福大家能平安順利的完成學業，讓我們帶著一顆祝福的心離開學校。最後讓我們互道一聲：「珍重再見！」

我最感謝的師長 彭佳瑄

我最感謝的師長是護姨，無論是生病、受傷，護姨都不會不理我們，他會很有耐心的安慰我們，幫我們擦藥。

下課的時候，我們會去找護姨談天、說笑，有一次護姨很擔心我們畢業之後沒有學生可以表演跳舞了，有人就說還有別班的同學啊！護姨說他們沒有我們跳的那麼好，我聽了覺得很開心。

我想感謝護姨，因為她一直不放棄我們，還為我們加油，我不知道要說什麼祝福的話，只能祈禱大家都能平安快樂。再一次感謝護姨，護姨，謝謝您！

我最感謝的老師 楊文杰

我最感謝的老師是胡老師，因為他會說很多課外的事情，鼓勵我們。如果老師講太多，聽了覺得很煩。有時做錯事會被罵，如果我們表現很好，老師會給我們獎勵。

老師的個性很好，不會亂罵人，感謝他糾正我的錯誤。我們應該要好好的聽老師的話，不要讓老師操心。

再過不久，我們就要畢業，離開學校了，謝謝老師這段時間的教導，老師謝謝您！

我最感謝的老師 溫承諺

我最感謝的老師是蕭老師，因為他耐心的教導，讓我們的能力越來越好，也讓我們成績進步很多。

戶外教學的時候，蕭老師會請我們吃糖果，如果我們搗蛋，老師會一直跟我們說：「做錯事，要改正。」使我慢慢的改變自己。如果被老師處罰，是我們做錯事情，老師在提醒我們，不要再犯錯了。

我覺得我現在把不好的行為都改掉了，感謝曾經教過我的老師，謝謝老師們的教導。

展翅翱翔-畢業專刊

心築希望·圓夢啟航 校長 鄭陳宏

「內山綿亙百年樹人；灣溪潺流作育英才」首先恭喜第63屆的畢業生完成了國小階段性的義務教育。

漫長的六年求學日子裡，記憶中有歡笑也有傷悲，在許多學校安排的體驗學習活動中，同學們從懵懂中蛻變成長，未來的榮耀與驕傲將無限可期！這一切都要感謝所有爸爸媽媽的支持，更要感謝老師們的辛勤付出！但最重要的還是你們自己的努力付出！

天下無不散的筵席，人生總有別離的時刻，你們曾經是校長、主任和老師們最放心不下的寶貝，如今看到你們已經茁壯，在邁入另一個階段的學習生涯前，希望你們要仔細聆聽師長對你們的殷殷叮嚀及期望，也要滿載學弟妹對你們的祝福。

校長要與大家共勉「感恩、惜福與堅持！」感謝曾經幫助我們的每一個人、珍惜自己身邊所擁有的一切、堅定理想目標全力以赴！祝福今年所有的畢業生更上層樓！「心築希望圓夢啟航」勇敢的邁向人生幸福之路。

告別童年，迎向未來 導師 胡義晟

從春光明媚到盛夏的旖旎，六月是最值得細細品味的時刻。我們第六十三屆畢業的同學即將告別熟悉的校園一內灣國民小學了。

同學們結束了少不更事的青澀，慢慢的擺脫了童年純真無知的心靈，外表已近成熟的模樣，春天的嬉戲逸樂開始遠去，生命裡最多彩多姿的時日開始來臨，我們正準備迎向下一個階段的到來。

畢業，是為了迎接下一個階段的來臨做準備，一個即將來臨的新事物，我們是否已經調整好自己的心境，準備迎接了呢？未來，是充滿著許多的挑戰，我們要如何去面对？就要以自己的態度做決定，唯有勇敢地面對挑戰，才能改變自己的未來。

老師衷心的期盼，每一位畢業的同學，時時存有感激之念，在這畢業的時節，祝福每位畢業同學，學業進步，鵬程萬里，心想事成，我們珍重再見。

六年回憶，滿心感恩

呂宛諭:感謝老師的教導及照顧，讓我們順利畢業。

李蜜軒:由衷感謝老師和同學的照顧，讓我順利畢業。

邱癸閔:感謝老師教導有方，不放棄我們。

范博洋:感謝學校所有的老師們認真的教導，不放棄我們。

張語婕:感謝同學幾年來的鼓勵與陪伴，以及老師的教導與支持。謝謝大家！

陳羽芹:六年來，在各位老師的指導和同學照顧下，我才能在這裡畢業，謝謝大家。

彭佳瑄:我很謝謝老師、同學們對我的關心，讓我能順利的畢業。

黃韋茹:感謝每位老師對我的照顧和關心，也很謝謝班上同學一直陪伴著我，陪我度過這麼快樂的六年，謝謝大家！

楊文杰:感謝老師教導我們，不放棄我們。

楊雅如:感謝每位老師對我們的照顧，讓我們能順利畢業。

溫承諺:謝謝老師這六年來的照顧和各位同學熱心的幫助，讓我很開心。

溫亭柔:謝謝我們班上的所有同學，陪伴了我六年，希望畢業以後還有機會見面，我很捨不得大家，再見了！

廖方瑜:很感謝每位同學、老師陪伴我六年的時間，讓我順利的畢業。

鍾艾倫:感謝這幾年老師教我學習知識。做錯事了，老師會很有耐心的規勸我們。

我的心情 李蜜軒

就要畢業了，感覺很開心，但是即將和好朋友分開，心情也很難過，好像要和自己最親近的家人分開一樣地依依不捨。

如果只有一個國中部就好了，這樣大家都不會分開了！但這是不可能的。因為有些同學要到別的國中就學，不可能分在同一班。

將來如果大家有空，可以回來學校走一走或相約出去玩！讓同學們的情感延續更久。

畢業那天不知道自己會不會哭？但我希望大家畢業後，學業更進步，心情更愉快，有時間一定要再見面，談談彼此的近況。

雖然我是轉學生，但心裡還想著和同學們繼續相處，成為最要好的朋友！

六年來的回顧 陳羽芹

六年來，心裡留著非常多和同學的回憶，譬如：和同學一起玩、一起被老師罵等。也有和朋友相處，充滿了喜怒哀樂的心情，我們班的男生，好像每天都被老師罵呢！

記得有一位代課老師被我們班弄得很生氣！到現在那位老師還是對我們班有意見，但是有些人還很得意，真是不應該！

雖然我們班出了一些狀況，可是，也有很多令人回味無窮、念念不忘的回憶，從三年級開始到現在，我們好像沒有長大，大家要認真學習，加油了！

就要畢業了，大家都有些依依不捨，可是，大家都會記得現在的事情，也會記得同學的名字，更會記得畢業典禮的那一幕景象。

我最感謝的老師 范博洋

我最感謝的老師是蕭老師，因為他耐心的教導，讓我們的成績進步很多。

戶外教學的時候老師會買糖果給我們吃，我們做錯事了，還會一直的跟我們說，以後不要再做錯事了，我才漸漸的改變自己。

我們常常搗蛋，愛玩，老師指導我們，才不會一直做錯事情，我們被老師處罰，是因為我們做錯事情，也讓我們反省自己。我覺得我現在，把不好的行為都改掉了，謝謝蕭老師。

我們快畢業了，謝謝所有老師的教導與同學的照顧。

南風輕吹，友誼相陪

我的心情 溫亭柔

內灣國小雖然很小，但是卻讓即將畢業的同學懷念。這個讓我們充滿回憶的地方，有我們平常和同學一起玩的點點滴滴。

我真的很捨不得與相處六年的好朋友分開，相信大家都有一種依依不捨的心情，讓我們互道一聲再見。

轉眼就要畢業了，就讓我們風風光光的走出學校的大門，我會再找時間回來，看我的學校，看看我的學弟、學妹，最重要的是有機會我一定要跟畢業的好朋友相聚在一起。

感謝曾經教過我的師長們，謝謝你們陪我渡過這愉快的童年生活。

我最感謝的老師 楊雅如

我最感謝的老師是蕭老師，她從我們一年級就教導我們到三年級，這當中有快樂，也有難過，都是我很珍貴的回憶。

有時候我們做錯事，老師就會糾正我們，雖然老師很兇，但我知道她是為了我們好才會這樣。

時間像流水，一去不回，四年級時，我們換了一位老師，他對我們很照顧，也很關心我們，可是有些同學的表現卻常常讓老師操心，真不應該。老師我們對你充滿感謝，三年來，謝謝你的照顧。

之前老師請假，有代課老師來，代課老師對我們很好，有些人的表現卻很幼稚，讓代課老師很為難！

每位老師都對我們很好，在這學校的六年，謝謝你們的照顧，再過一段時間，我們就要畢業了，在剩下的時間我們會做好，你教導我們，讓我們知道有趣與開心的事，畢業以後，會想到你們對我們的關心與照顧。

祝大家平平安安、萬事如意。

我最感謝的老師 鍾艾倫

我最感謝的老師是徐老師，因為他教我們很多東西，有時候他會說故事或說笑話，把大家弄得哈哈大笑。

老師有時候上課會生氣，大家都會變得安靜。上電腦課，老師會要求我們把上次沒有做完的先做完，做完的可以做自己的事，有很多人會玩遊戲，有些人會上網聊天，也有一些人會去看好笑或可怕的寫實影片。

上體育課時，老師會教我們怎麼上籃，球比較會進，他也教我們跳箱怎麼跳才跳得過。

最後我要說的是：謝謝曾經教過我的老師！

我最感謝的老師 邱癸閔

我最感謝的老師是胡老師，因為胡老師很少打人罵人，雖然老師要求有點多，可是還好！

如果我做錯事，會被罰站很久，可是我們只要乖就不會被罵，他有時候會對我們笑，只有一些好笑的事他才會笑。

老師的個性真的很好，不會亂罵人，也不會亂講人，也不會說一大堆沒用的話。我有時候沒寫功課，老師會要求我們先寫完作業再下課，這是我該檢討的缺點。

上課說話總是會影響到別人，我們應該要好好的聽老師的話，總之胡老師是一位好老師，老師謝謝你！